

明年起机动车不用委托即可异地审

12月24日,省公安厅交警总队向社会通报,明年1月1日起,我省在全国率先实现所有检测线不用委托书审验异地车辆。

12月5日河南公安交警微博服务日当天,我省网友吐槽最多的就是“审车难”,而今,幸福来得这么快,再有几天,“免委托异地审车”将在全省实现。

[问题] 审车难,大家一直心有戚戚

“回家审车没时间,在郑州审车太麻烦。”洛阳的陈女士在郑州工作,买车时在洛阳上的牌照,陈女士每到年检就头疼,工作忙,回去审车没时间,在郑州审还得让家人办理委托书寄过来,一样麻烦。

到年底了,一提“审车”俩字就发愁的绝非陈女士一人,怕排队、怕跑冤枉路,几乎是所有驾驶员的心病。我省原来规定,审车必须回车籍原地,目前推行“委托异地审车”,即本人或亲友在原

注册车管所办理异地审车委托书,才能异地审车。在郑州审车则面临机动车保有量远超审车能力的“瓶颈”。

12月5日是河南公安交警微博服务日,全省网友共提出6502个和车驾管业务相关的问题,其中,反映最多的问题就是“审车难”。当天,省公安厅交管部门表示,正在积极推动社会化车检来解决审车难题,今后还将推出异地审车等便民措施。

只是没想到,“福利”来得这么快。

[利好] 2014年元旦起 省内机动车不用委托即可异地审

24日,省公安厅交警总队正式向社会通报,2014年1月1日,在全省范围实现所有检测线“免委托异地审车”,前提是机动车无违法、事故未处理记录。

“省内车辆检验机构分配不均,部分地方群众审车排长队……”据省公安厅交警总队分管车驾管工作的副总队长刘海燕介绍,前段时间,省公安厅交警总队向公

安部交管局申请,对省内机动车进行无需委托异地审车,并得到大力支持,专门修改升级了相关车驾管信息系统,将河南作为唯一的试点省,在全国率先实施“免委托异地审车”。

据悉,经前期在郑州、开封、新乡、洛阳车管所系统进行“异地直审”业务测试,已解决了部分技术问题,目前,各项试验和系统调试工作已进行完毕。

[展望] 将在全省建网上车管所

除了“免委托异地审车”,下一步,省公安厅将在全省范围内,全面建设网上车管所,在有2条(含)以上检测线的检验机构推行预约检验服务,允许群众通过互联网、电话等方式预约检车。

“开设预约检验通道和窗口,实现预约时间具体到小时,方便车主自主选择检车时间,减少排队等候,做到‘随到随检’,此外,开展预约检车服务不向车主收取额外费用。”刘海燕说。

[温馨提醒]

涉及车辆:省内除大型载客汽车、校车以外的机动车;省外的营运机动车,必须在本地备案后1年,才能办理异地检验。

不适宜车辆:19座以上大型客车。

需要证件:车辆年度审验表、身份证复印件、行驶证、年度保险、车船税资料;如不是本人的车,需本人出具委托书。

审车流程:可到全省开展机动车检测业务的安检机构进行年审,审车手续和之前一样。安检机构已与公安机联网,车管所可远程核发检验合格标志。(据《大河报》)

口渴喝半瓶白酒 6岁男童不治身亡

6岁男孩乐乐(化名)平时见大人喝啤酒时总喜欢喝上一两口。近日,他到邻居家玩耍,因口渴喝了半瓶白酒,经抢救无效不幸身亡。

乐乐的家在驻马店市市区西郊。12月24日上午,记者通过当地警方,找到了乐乐的家。乐乐与邻居家两个小孩是好朋友,经常在一起玩耍。12月14日早饭后,乐乐到邻居家玩了很长时间,因感到口渴,3个孩子便四处找水。

“当时西屋有半瓶没喝完的烈性白酒。”据当地居民描述,另外两个孩子抿了一口说太辣,就不喝了,而乐乐几乎把这半瓶酒喝完。

据当地警方介绍,乐乐喝了半瓶白酒,醉倒在地上,不省人事。乐乐的奶奶到邻居家把孩子抱回家,熬白糖水灌,可孩子仍神志不清。乐乐被送到驻马店市中医院后,接受了吸氧、洗胃、输液……但还是走了。

据警方透露,乐乐的父母很疼爱他,有时大人在一起喝啤酒,乐乐偶尔会凑上去喝上一两口。

24日傍晚,记者赶到驻马店市中医院急诊科,曾参与抢救乐乐的张医生说,孩子身体的各个器官还没有发育成熟,特别是消化系统,此时饮酒危害最大。“乐乐是酒精中毒抢救无效而死亡的。在我们身边,酒精中毒的成年人多,孩子少见,一旦发生非常危险,因为未成年人对酒精的耐受性较低。”张医生说。(据《大河网》)

雾霾天,高速公路调低测速起拍值

省公安厅高速交警总队要求,12月25日起,全省高速交警要根据辖区能见度的变化,实时调整辖区测速设备的起拍值。按规定,能见度低于200米时,时速超60公里,车主就会收到超速罚单。

车速起拍值怎么算?

根据《道路交通安全法实施条例》第八十一条规定:机动车在高速公路上行驶,遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度气象条件时,应当遵守下列规定:

- 1.能见度小于200米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯,车速不得超过每小时60公里,与同车道前车保持100米以上的距离;
- 2.能见度小于100米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,车速不得超过每小时40公里,与同车道前车保持50米以上的距离;
- 3.能见度小于50米时……车速不

得超过每小时20公里,并从最近的出口尽快驶离高速公路。

高速交警总队相关负责人表示,我省将严格按照上述标准,依据能见度的高低实时调整路面测速设备的起拍值,对超速车辆进行抓拍处罚。

如何确认能见度?

驾驶员在雾霾天气沿高速公路行驶时,如何确认能见度的高低呢?一般情况下,每个高速公路收费站的上下站口会有距离提示,行车中间路面也有车距提示,可根据路面这些标志标牌的距离提示来掌握路面的能见度情况。

“高速公路卡口抓拍设备是高清探头,别说车牌号,连车内驾驶员系不系安全带都看得清。”该负责人称,高速公路出现能见度小于50米的浓雾时,高速交警将立即按规定实施一级管制,封闭该路段。(据《大河报》)

招聘

科达集团现诚聘主管会计、财务人员各一名,待遇面议。

1.主管会计:专科以上学历,40岁以下,中高级职称者优先。

2.财务人员:金融经济类专业,本科,40岁以下,有银行、证券从业背

景者优先。

电子邮箱: hnkdx@163.com

地址:淇滨区湘江路中段鹤壁科达国际学校

联系人:李女士

联系电话:

15039288966

0392-3220812



鹤壁万祥奇瑞4S店

谁说务实顾家 就不能时尚有型

懂实尚 更时尚 我是实尚派

5.29万元起售



关注惊喜不断

400-883-8888 www.chery.cn

奇瑞 E3

时尚潮流 动力澎湃

当多数人以为金钱推动虚荣浮华的时间,总有一群人清醒地认识到,时尚就在日常生活中,更应以实在的方式来实现。奇瑞E3,世界首创设计全车动感扭矩流线,将时尚融入每一个细节,而丰富越级配置,出色安全防护,加之超大空间,充分满足人之所需。奇瑞E3,将实用与时尚完美融合。



激光焊接高强度一体式车架车身
6+1全方位泊车辅助雷达



自适应双透镜科技仪表
Eagle-Eye鹰眼LED透镜大灯



超大7寸影音娱乐,蓝牙通讯控制屏
New-fashion电动加热后视镜



TPMS胎压监测系统
多功能触控真皮方向盘

销售热线: 0392-6966666 地址: 鹤壁市淇滨区107国道新车管所向南300米路西